
ATA  DA  DÉCIMA  SÉTIMA  REUNIÃO ORDINÁRIA  DOS  CONSELHOS  DELIBERATIVO  E  FISCAL  DO 
IPRESBS, GESTÃO 2010 / 2011, REALIZADA DIA VINTE E OITO DE JUNHO DE DOIS MIL E ONZE.

Às oito horas e trinta minutos do dia vinte e oito de junho de dois mil e onze, na sede do  
IPRESBS,  situada  na  Rua  Capitão  Ernesto  Nunes,  número  cinquenta  e  um,  centro,  no 
município de São Bento do Sul, estado de Santa Catarina, reuniram-se os membros dos 
Conselhos Deliberativo e Fiscal  do IPRESBS.  Do Deliberativo,  presentes  os Conselheiros 
Ederval José Neidert, Renilda Furst Drevek, Amarildo Cabral da Silva, Carlos Espezin Lopes 
Filho,  Pedro  Machado  de  Bitencourt,  Adriana  Bombassaro  Zanella  e  Jocemari  Telma 
Teixeira;  do Fiscal,  presentes os Conselheiros Ivone Pinto Caetano, Aldair  Nancy Cubas, 
Irene Galkowski e Sandro dos Santos; e, representando o IPRESBS, participaram o Diretor 
Presidente,  Márcio  Mallon,  o  Diretor  Financeiro,  Douglas  Henrique  Olsen,  a  Assessora 
Jurídica, Juliana Drevek, a Coordenadora de Serviços, Camila de Oliveira, o Programador, 
Diogo Bauer  e  o  Assistente  Social,  Tiago  Iraton  da  Silva.  A  reunião  foi  conduzida  pelo 
Diretor Presidente do Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município 
de  São  Bento  do  Sul,  Márcio  Mallon,  que  inicialmente  registrou  o  passamento  da  ex-
conselheira  do  Instituto,  Mara  Regina  Weiss,  ocorrido  no  dia  27-06-2011,  sendo 
homenageada  com  um  minuto  de  silêncio.  Em  seguida,  agradeceu  a  presença  dos 
conselheiros e solicitou à Secretária do Conselho Deliberativo que procedesse a leitura da 
ata da reunião ordinária de maio do corrente. Lida, colocou-a para discussão e votação, 
sendo  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida,  apresentou  os  assuntos  da  pauta  da 
presente  reunião,  sendo  o  PRIMEIRO  ASSUNTO:  Aplicações  Financeiras.  Foram 
apresentados  os  extratos  de  maio  de  2011,  bem  como  distribuídas  cópias  do 
Demonstrativo da Conta Bancos, onde constam todos os saldos das aplicações, bem como 
cópias dos extratos dos três maiores Fundos de Investimento, contendo o percentual de 
rendimento  do  mês  de  maio  de  2011,  sendo  no  Banco do  Brasil  2,0630% e  na  Caixa  
Econômica Federal, num Fundo 1,5313% e noutro 1,5386%. Fechando o mês de maio de 
2011 com reserva financeira de  R$ 109.680.406,87. SEGUNDO ASSUNTO: Apresentação 
dos Servidores Recém-contratados. Na ocasião foram apresentados o Programador, Diogo 
Bauer, e o Assistente Social,  Tiago Iraton da Silva que passaram a integrar o quadro de 
servidores efetivos do IPRESBS nos meses de maio e junho, respectivamente, com a missão 
de proporcionar ainda mais qualidade no atendimento dispensado ao segurado. TERCEIRO 
ASSUNTO: Café dos Aniversariantes. Acontece a partir das 17 horas e 30 minutos do dia 
30-06-2011, mais uma edição do Café dos Aniversariantes. Para este encontro, promovido 
pelo Prefeito Municipal, que terá lugar na ASP – Associação dos Servidores Públicos, estão 
sendo convidados os Servidores Ativos e Aposentados aniversariantes dos meses de maio e 
junho.  QUARTO ASSUNTO: Aquisição de Sede Própria. A partir  da reunião ordinária de 
junho  o  assunto  da  aquisição  da  sede  própria  voltou  a  ser  tratado  como  prioridade 
absoluta.  Todas  as  propostas  enviadas  pelas  imobiliárias  e  por  particulares  foram 
analisadas pelos conselheiros e cinco elencadas para agendamento de visita para o dia 05 
de  julho  de  2011.  Assim,  a  Diretoria  Executiva  encarregou-se  de  providenciar  o 
agendamento e  confirmar  o horário  de início,  previamente marcado às  13 horas  e 30 
minutos e definir o itinerário. QUINTO ASSUNTO: Agenda de Reuniões Ordinárias de 2011. 
Mais  uma alteração foi  efetuada na agenda das reuniões ordinárias  de 2011,  estando, 
agora, marcadas, as do segundo semestre do corrente, para realizarem-se na última terça-
feira de cada mês. Assim, nada mais havendo a ser tratado, foi confirmada a realização da 
próxima reunião ordinária  à  última terça-feira de julho,  dia  26,  e a presente declarada 
encerrada, da qual, para constar, eu, Renilda Furst Drevek, lavrei a presente ata. São Bento 
do  Sul  –  Santa  Catarina,  vinte  e  oito  de  junho  de  dois  mil  e 
onze.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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